
 
 
 
 
 
 
 

 

Ata da Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do Polo Regional de 

Desenvolvimento Turístico realizada no dia dezenove de abril de dois mil de 

vinte e três. 

 

No dia dezenove de abril de dois mil de vinte e três, às 9:30 09h30 às 17h00, no 

Parque Tecnológico de Botucatu, localizado na Rod. Gastão Dal Farra, Jardim 

Aeroporto, Botucatu - SP, 18605-525, estiveram presentes os dirigentes municipais 

Thiago Henrique Donini, Roberta Sogayar, Eliel Bertola Rodrigues Duarte, Murilo 

Vieira, Fabiana Amadeo e Vitor Favorito. Além disso, o Igor Dias também esteve 

presente. Referida reunião convocada pelo presidente da Diretoria Executiva, Thiago 

Donini, no intuito de tratar e deliberar as seguintes pautas: Reunião Ordinária do 

Polo Cuesta – das 09h30 às 11h00. Thiago inicia a reunião tratando sobre o Top 

Destinos Inteligentes, afirmando que já foram abertas as inscrições. Roberta sugere 

para que os municípios do Polo se cadastrem de forma regional, sendo cada cidade 

inscrita em um eixo diferente para não gerar concorrência entre os municípios. 

Todos concordaram com a Roberta. Diante disso, foi decidido que: Bofete – Rural; 

Botucatu - estudos intercâmbio; Pratânia – Compras; Itatinga – Esportes; São 

Manuel – Religioso; Pardinho – Gastronomia. Anhembi e Avaré, por não estarem 

presentes na reunião, a Rafaela ficou de perguntar para os dirigentes em qual área 

eles irão se inscrever. Thiago informou que recebeu uma carta de anuência para 

apresentação do espetáculo "Ditinho curadô". Todos afirmaram que não tem 

interesse na realização do evento no momento. Foi ressaltado ainda, a possibilidade 

de contratação de influencers digitais para divulgar a região da Cuesta. Nada mais 

havendo a tratar, Thiago agradece a presença de todos e encerra a reunião, no dia 

dezenove de abril de dois mil de vinte e três. A ata foi regida por mim, Rafaela 

Cristina Macarone Baião, coordenadora administrativa. 

 

 

THIAGO HENRIQUE DONINI 

Presidente da Diretoria Executiva 


